Bestuur
In 2020 nam Maarten Poolman afscheid als voorzitter a.i. en is hij opgevolgd door Jan van Leuven. Maarten is daarna blijven fungeren in het bestuur. In mei is ook het secretariaat van Hans van Gorsel over gegaan naar Wander Hengst. Ook Hans blijft gewoon als lid in het bestuur actief. Omdat veel activiteiten in het afgelopen jaar niet door konden gaan in verband met de beperkingen vanwege Corona is er geen fysieke ALV geweest. De bestuurswisseling en de verantwoording inzake de financiën hebben we via de mail uiteindelijk kunnen regelen, maar we hopen dit jaar meer mogelijkheden te krijgen voor een vergadering waar iedereen weer fysiek aanwezig kan zijn. Het kan zijn dat het bestuur moet besluiten de geplande vergadering in het voorjaar op te schuiven naar later in het jaar. Daarover zullen we u nog berichten.
Gelukkig konden veel activiteiten wat betreft de werkgroepen wel door gaan. Met name de Heemtuin en in een latere fase het Landschapsbeheer kwamen min of meer stil te liggen. De betreffende werkgroepen doen daarvan in dit nummer verslag van het tijdschrift verslag. De door ons geplande vrijwilligersdag kon niet doorgaan; daarvoor zijn we meteen klein presentje ter genoegdoening aan het einde van het jaar langs de deur van de betrokken vrijwilligers geweest. Het overleg met de coördinatoren moest worden opgeschoven en ook de Grietmarkten in Amerongen konden niet doorgaan. 
Een positief verhaal is het besluit van de Raad van State om de uitbreidingsplannen van een varkenshouderij aan de Nieuwe Steeg niet goed te keuren geweest. De vereniging heeft daarin mede bijgedragen aan de kosten van de advocaat die door het Bewonerscomité was aangetrokken. Ook positief is de ontwikkeling van de nieuwe website, waarin de eerste stappen ter voorbereiding zijn gezet en waarvan u inmiddels getuige van kunt zijn. Ook is een begin gemaakt met de herziening van de statuten en het opstelling van een Huishoudelijk reglement. Dit verwachten we dit jaar af te ronden. Afgerond in 2020 zijn de boekjes met onze kernwaarden; daarvan hebben we aan ieder raadslid een exemplaar doen toekomen. Ons fantastische tijdschrift is tegenwoordig ook te verkrijgen via een display bij de AH in Leersum en de Jumbo in Amerongen, met dank aan de betreffende bedrijfsleiders. Wat vorig jaar al in het vat zat betreffende de Tabaksschuur is in 2020 jaar afgerond: deze is overgedragen aan het UL. Dit jaar is ook het project van het grondwatermeetpunt in Leersum, waarbij we via de werkgroep van Eric bij betrokken waren afgerond.
Ondanks de beperkingen inzake de mogelijkheid om te vergaderen hebben we met de nodige onderlinge afstand zowel fysiek als via internet de nodige zaken kunnen bespreken. Een en ander betreft onder andere de Omgevingsvisie van de provincie, waarbij wij naast de ondersteuning voor de zienswijze ingediend door de FGH, ook ons eigen geluid inzake ontwikkelingen rond wonen (het inplannen van woonlocaties), en de druk van recreatie op het wonen en de natuur in de eigen dorpen naar voren hebben gebracht. Bij de Toekomstvisie van de gemeente is verzocht de verlaging van de geurnormen mee te nemen bij de vaststelling van de Toekomstvisie. Ook in de ontwikkeling van het maaibeleid van de gemeente inzake de bermen hebben we verzocht het belang van de biodiversiteit mee te nemen.
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